
Zapisnik s 9. sjednice Stručno programskog povjerenstva  
Hrvatskog hokejskog saveza 

održane 09.12.2009. 
 

Prisutni: Miljenko Udovičić, Josip Mrgan, Slaven Zlatar, Goran Jamičić, Salih Đozlić, Davor 
Ljevaković 
Odsutni: Zvonimir Kaić 
Ostali: - 
 

Početak sjednice: 19,10 sati 
 

Miljenko Udovičić predložio je teme sastanka, koje su prihvaćene kako slijedi: 
 

1. Što je SPP u odnosu unutar HHS ? 
2. Što je SPP u odnosu na ZHS ? 
3. Financijska i logistička potpora SPP-u u 2010. g. 
4. Tko upravlja strukom – reprezentativnim selekcijama, i po kojim kriterijima i 

programima 
5. Izvješća s PE Zagreb, Alpski i Panonija kup, gostovanje Engleske veteranke 
6. Program razvoja SPP-a u 2010. godini 
7. Rasprava o dosadašnjem radu 
8. Prijedlog nadopuna SPP-a novim članovima 

 
Rad na sjednici zamišljen je kao debata. Sjednica se tako i odvijala, a donesene su slijedeće 
odluke: 
 
Potrebno je da struka u hokeju odlučuje o bitnim stvarima. SPP kao stručno tijelo treba 
predlagati rješenja i projekte Izvršnom odboru HHS, koji donosi konačnu odluku o 
dostavljenim prijedlozima. 
 
Predloženi su prioriteti rada SPP-a 

1. Projekti razvoja hokeja u RH 
2. Organizacija i provedba stručnog usavršavanja 
3. Ingerencija nad radom svih reprezentativnih selekcija 

Predlaže se da se održi zajednički sastanak članova SPP-a sa članovima IO HHS, na kojem bi 
se razgovaralo o navedenim prioritetima u idućem četverogodišnjem razdoblju. 
 
Nakon što IO HHS raspiše natječaj za trenera mlađih dobnih kategorija i budu dostavljene 
ponude kandidata, predlaže se da SPP, kao strukovno tijelo dade svoje mišljenje i prijedloge o 
kandidatima IO HHS-u, koje bi u interesu hokeja trebalo usvojiti.    
 
S obzirom na stanje u seniorskoj muškoj reprezentaciji u odnosu na stručno vodstvo za DPE u 
Turskoj SPP izražava žaljenje što nije uključen u rješavanje ovog problema. SPP poziva IO 
HHS da zatraži od SPP-a očitovanje o toj temi. Želja je pomoći u navedenoj situaciji, a SPP 
smatra da je rješenje moguće pronaći s opaskom da se nije smjelo dopustiti da se ponovo 
nađemo pred debaklom sličnim kao u Beču, što nikome nije u interesu. 
 
U srijedu, 16. prosinca 2009. održat će se sastanak SPP – ZHS – klubovi, a vezano za 
program razvoja hokeja u školama. 
Salih Đozlić je istakao da program ide, nešto teže nego što se očekivalo, ali ipak ide. 
Trenutno je 7 grupa pod ugovorom, a jedna grupa je u pripremi. 



Na sastanku će se postaviti prijedlog da se ZHS očituje klubovima o tome što je namjera 
ZHS-a s odjeljenjima, odnosno na koji način će se odjeljenja raspodijeliti klubovima. 
Oko financija je bilo određenih problema, ali je to sada u redu. 
Predviđa se održavanje pozivnog turnira koji će se održati u proljeće, a za koji klubovi moraju 
biti potpuno spremni, pošto je to trenutak kada će se klubovi predstaviti budućem članstvu. 
Na pozivni turnir potrebno je pozvati osim djece, voditelje ekipa, demonstratore, roditelje, 
ravnatelje i druge koji mogu biti od pomoći, a potrebno je osigurati i određene pokone i 
nagrade za sve prisutne. 
S obzirom da je naše predstavljanje u školama prošlo vrlo pozitivno, u pojedinim školama 
pojavile su se želje profesora da se otvore centri hokeja u tim školama. 
Potrebno je razmisliti o mogućoj suradnji s tim školama (ev.postava rabljene umjetne trave na 
vanjska igrališta…) 
 
Potrebno je osigurati sredstva za razvojne programe koje provodi SPP u 2010. godini. 
Prijedlog je da se pokušaju iz razvojnih programa HOO-a osigurati ta sredstva u proračunu 
HHS-a za 2010. godinu.     
S obzirom na troškove predsjednika SPP-a (troškovi mobitela) prijedlog je da se osiguraju 
određena sredstva za tu namjenu, kao i sredstva za troškove prijevoza Josipa Mrgana koji 
dolazi iz Petrinje na sastanke. 
Na pitanje što ako neko unutar SPP-a uspije pronaći neko sponzorstvo, odgovor je da to mora 
rješavati IO HHS, a prijedlog je da u tom slučaju IO HHS odobri da se ta sredstva koriste za 
razvojne programe SPP-a. 
 
Ove godine bili smo organizatori nastupa susreta žena Hrvatske i Engleske u Zagrebu, 
domaćini Alpskog i Panonija kupa koje se održavalo u isto vrijeme i domaćini PE za seniore. 
U ta natjecanja M.Udovičić bio je uključen u organizacijski odbor, ali su i drugi članovi SPP-
a (Josip Mrgan, Zvonimir Kaić, Slaven Zlatar), također bili aktivni u organizacijskim 
poslovima. 
Na tim natjecanjima, kao i za pripreme reprezentacije, osigurana su velika sredstva, jednim 
manjim dijelom financijske prirode (Generali, TZGZ), a većim dijelom u naturi, u čemu su se 
posebno istakli HTZ, TZGZ, Generali, Zagrebačka pivovara, Jamnica, Tuborg, Franck, općina 
Trešnjevka sjever, Studentski dom, Hrvatski pikado savez. Studio za izradu brošura i plakata 
riješen je također posredstvom M.Udovičića, autobusni prijevoz ZET-a riješen preko N. 
Milasa, dodatni popust se je dogovorio s Hotelom I.  
Posebnu specifikaciju M.Udovičić će dati u pismenoj formi. 
Do sada nije bilo nikakve zahvale za učinjeno niti sponzorima, niti SPP-u, niti Miljenku 
Udovičiću, kao predsjedniku SPP-a, što je određeni propust. 
Prijedlog je da se sponzorima zahvali za navedeno diplomama i plaketama, te da im se isto 
dodijeli na sponzorskoj večeri, koja bi se trebala organizirati svakako prije Božića. Kako je 
problem velik, a mi ispadamo neozbiljni, jer ćemo sponzore trebati i dogodine, ukoliko se IO 
HHS ne očituje s točnim datumom morat ćemo sponzorsku večeru organizirati i platiti sami.   
 
Izvršnom odboru se predlaže da se Miroslav Zečić, kondicijski trener seniorske 
reprezentacije, kooptira kao novi, osmi član SPP-a. G. Miroslav Zečić inače je zaposlenik 
HOO-a. 
 

Sve odluke donesene su jednoglasno. 
 
Kraj sjednice: 21,45 sati 
Zapisnik sastavio: Slaven Zlatar    Predsjednik SPP 
        Miljenko Udovičić 


